

各位老铁们好，相信很多人对21年3月份比特币价格都不是特别的了解，因此呢，今天就来为大家分享下关于21年3月份比特币价格以及21年3月份比特币价格走势的问题知识，还望可以帮助大家，解决大家的一些困惑，下面一起来看看吧！

## 本文目录

1. [比特币发行人：“全世界比特币永远只有2100万枚。”你信吗？](#)
2. [NBA篮网球星丁威迪3400万买下的比特币如今市值多少？](#)
3. [什么是比特币？比特币如何产生的？](#)
4. [比特币创新高，篮网丁威迪3400万买下的比特币如今价值多少？](#)

## 比特币发行人：“全世界比特币永远只有2100万枚。”你信吗？

比特币是高智商的背书货币，与普罗大众日常货币格格不入，作为货币它不是一般等价物，只是依靠信誉背书，在没有担保物约束下，无限度升值，可能是全世界货币细胞里的癌细胞！因为它可以无节制升值，分裂成小个体通过升值在扩大它的体积，虽然比特币只有2100万枚，但它是母体，可以分裂成子子孙孙，0.1或0.01成份，甚至更小，假如一枚比特币价值是一万美金时，一路升值到10万美金时，它分裂出来的儿子0.1个比特币就与原来的母体一样大，都是价值一万美金！这就原来只有2100万枚比特币等同2.1亿枚比特币了，它是反向扩容，让你挖矿使你沉迷下去，以为有更多比特币存在，因为值钱挖到就是捡到，每次所得比特币的孙子也值钱，使世界各地的网络人才为之沉迷其中。

比特币因为可以全世界流通，而有的国家当作本币使用，等同现金，风险很大，比特币砥砺前行的是信誉，信心瓦解了也就是残羹剩饭的票。因为不是国家背书货币，所以看看就好，不要当宝，永远也不要相信比特币只有2100万枚，就认为物以稀为贵，但它是无穷无尽分解下去的！

## NBA篮网球星丁威迪3400万买下的比特币如今市值多少？

据报道，2018年，丁伟迪以8000美元的单价购买了1325枚比特币。随着比特币的大幅上涨，丁伟迪未来两年的工资大幅下降。根据三年合同，丁伟迪的3400万薪水让他持有2400-2500比特币。比特币现在4.5万一个，如果丁威迪一直持有有没有卖出那些比特币的话，市值大约在1.1亿美元。

作为第一个吃螃蟹的人，丁威迪的这个神操作给他带来了巨大的回报。这是个被篮球耽误了的投资牛人。

## 什么是比特币？比特币如何产生的？

首先我们要知道，比特币不是政府发行的，不是由中国人民银行发行的，它是从2009年才开始有的，它通过P2P分布式网络来核查重复消费，比特币通过下载客户端可以制造比特币，不存在伪造行为，它是通过一套密码编码通过复杂的算法产生的，每四年比特币的数量会减半，所以比特币很值钱。

2/6

其实比特币在现实生活中也在应用，如：四川芦山地震时中国第一次允许用比特币作为捐赠物，其实也就是从那时起比特币才开始火热起来，大家很好奇比特币是什么东西，才开始认识这个东西。

3/6

我们如何得到比特币呢？其实大家也知道有两种方法：

一种方法就是到网络市场上去买，根据与人民币的换算去购买，现在差不多，一比特币要换5000多元人币吧。

另外一种方法就是通过下载客户端进行计算特定数量的数学问题来获得比特币。

其实第二种方法也并不是这么容易就能够获得的，也需要很大的成本才能赚到，我的一个朋友运行了几天才赚到0.0016比特币，很难，可能与方法，电脑也有一定的关系。

4/6

现在有很多人用比特币进行投资，其实说实话也在用这个东西投资还有一定的风险的，国家现在还没有承认这个东西的合法性，现在很大程度上只是在网络上进行交易，也有一部分人用于黑市交易，最近一段时间内比特币肯定会升值，但是就要看下一步政府怎样对网络进行监管，因为现在网络监管很滞后，网络上产生的很多问题，现实中没有人去解决，可能政府现在也是心有余力不足，没有找到合适的方法

5/6

想象一下，目前全球没有一个统一的货币在运行，也都通过兑换的形式进行操作的，如果比特币能够担当这个重任的话，势必是个好事情，现在通过虚拟的形式比特币已经可以买到现实生活中的所有的东西了，尽管政府现在还不承认，但是它已经很现实的存在了。但是很多人认为比特币是一个阴谋，是用后人的精力或财力为前

人做事。也就是说现在我们对比特币这么热衷其实钱早被最早的人赚去了。

6/6

比特币与QQ币的区别：

比特币不属于任何一个国家或公司或团体，它广泛的存在于网络当中，目前可以和任何一个国家的货币进行兑换，现在各个国家对它都很重视，虽然没有成为法定货币。

QQ币属于腾讯公司，现在腾讯公司大力推广这个QQ币，其它团体或公司很少有推广这个东西，因为这样不会给它带来任何利益。

比特币创新高，篮网丁威迪3400万买下的比特币如今价值多少？

丁威迪

截止到2021年2月21号为止，一枚比特币的价格已经达到了56385美元，这个价格已经非常高，但是比特币的上涨势头仍然没有变化，持续上升已经成为了未来的主要趋势，相信未来还可能继续上涨。当年投资比特币的人，如果不爆仓，不被交易平台锁死，交易平台没有跑路的话，相信现在已经收获了数十亿美元。

那么言归正传，当年篮网丁威迪用3年3400万美元的合同年薪换取的比特币，现在已经价值多少钱了呢？我们一起来看看吧。

比特币

在2017-2018赛季结束的时候，由于丁威迪的合同已经到期了，所以篮网就向丁威迪开出了一份高达3年3400万美元的合同。本来这个合同的年薪已经不错，但是丁威迪并没有接受，而是希望篮网队能够用比特币支付自己的薪水。虽然一开始篮网队没有同意，但是由于联盟的介入，最终他的要求被同意了。

比特币

在2018年的时候，丁威迪首批买进的比特币单价在8000美元左右，他一共购买了1325枚比特币，这个在当时就已经价值1060万美元。然后在2019年的时候，他买了一批新的比特币，又卖出了一批旧的比特币，当时的比特币价格已经达到了2万美元。

## 丁威迪和比特币

丁威迪买卖了多少枚比特币我们已经无从考究，但是如果从他首次购买的比特币数量来计算的话，他当初购买的比特币总价值已经达到了7471万美元，比她买入的时候的比特币价值涨了7倍以上。这个涨幅已经非常大，凡是早入手的人都等于是躺赚了。

最近比特币的行情一浪接着一浪，无论是马斯克公开宣传比特币的价值，或者是比尔盖茨将比特币投资意向改为中性都将这个看不见摸不着的虚拟币推向了更高的高点。最近还听说到一个新闻就是，法院刚将一家涉嫌非法牟利的机构的所有虚拟币资产没收了，总价值起码超过了200亿美元。

OK，关于21年3月份比特币价格和21年3月份比特币价格走势的内容到此结束了，希望对大家有所帮助。